

## Добавьте заботы и внимания пожилым!

28 марта состоялся 13-й пленум Тугулымского районного совета ветеранов, пенсионеров. Он рассмотрел очень важный и злободневный вопрос «О состоянии и мерах улучшения медицинского обслуживания и обеспечения лекарственными препаратами пенсионеров Тугулымского городского округа».

С сообщениями выступили главный врач Тугулымской ЦРБ Г.И. Катаева и директор Тугулымской муниципальной аптеки В.Ф. Щербина. Галина Илларионовна очень подробно рассказала, как налажено обслуживание населения старшего возраста, об организации амбулаторного и стационарного лечения, а также льготного зубопротезирования и диспансеризации. Ознакомила с Федеральным законом № 233 «Основы охраны здоровья» и доложила о том, что делается в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи. Главный врач высказала озабоченность тем, что в районной больнице дефицит врачебных кадров, работают в основном пенсионеры, проблема с зуботехником.

Потом развернулась дискуссия по обсуждаемому вопросу. Ветеранские активисты интересовались как в городском округе выполняется областная программа «Старшее поколение». Председатели первичных ветеранских организаций говорили, что в Гилевой и Мальцево нет фельдшера, в поселке Ертарский очень далеко больница и многие пожилые люди не могут туда ходить, а патронажной сестры, чтобы ставить уколы, нет. Говорили о том, как трудно приходится больным раком. Купить дорогостоящее обезболивающее многие не в состоянии.

Есть проблема и с прохождением УЗИ. Направления дают, люди приезжают, а врача нет. Отношение врачей и обслуживающего персонала районной больницы к больным людям пожилого возраста желает значительного улучшения. Хочется, чтобы из больницы они выходили не с горькими слезами, а окрыленные заботой и вниманием. Вот и юшалинцы обижены невнимательностью и грубостью своего врача-терапевта. Еще была высказана просьба о том, чтобы когда врач ведет прием, то посторонние медицинские работники не отвлекали его различными разговорами.

На все вопросы и замечания Галина Илларионовна дала исчерпывающие ответы. В заключении сообщила, что диспансеризацию желающие могут пройти в любой день. Очереди нет. В больнице работает передвижная флюорографическая установка. Есть кабинет здорового обслуживания. По вопросу прохождения УЗИ сказала, чтобы не терять время, лучше звонить по телефону 2-13-01 с 8 до 14 часов и узнавать работает ли врач на приеме.

Директор муниципальной аптеки В.Ф. Щербина доложила, что таких аптек 3. К сожалению, все убыточные. Тугулымская аптека принята с большим непогашенным долгом. Но Валентина Федоровна высказалась твердо убеждение, что все наладится. Сейчас аптека укомплектована кадрами. Льготные лекарства выделяются по квотам. Они дорогие. Валентина Федоровна отметила, что народ в большинстве своем идет в частные аптеки, чтобы купить лекарства по более дешевой цене и обратила внимание на то, что в частных аптеках качество лекарств неизвестно. Контроль за частными аптеками очень слабый, в государственных же он очень строгий. Начиная с изготовления медикаментов и до их реализации государство отвечает за жизнь людей, поэтому строго спрашивает за качество продукции. И здесь подделка исключена. Конечно, решить, где покупать лекарство дело лично каждого.

Участники пленума благодарили медицинских работников поселков Ертарский, Заводоуспенское и села Трошково. Так, например, Н.П. Потанина говорила о тесном сотрудничестве с медицинскими работниками местного ОВП и от старшего поколения территории благодарила О.А. Трошкову, Г.Р. Прохорову, Т.А. Двинину, О.Ш. Зубкову, Б.Т. Адылбекову, А.Н. Одоевскую. Трошковцы очень признательны, что каждый четверг к ним приезжает зубной врач из Юшалы Ю.В. Колосницына. Руководитель ветеранской организации обратилась к главному врачу Г.И. Катаевой, еще и как депутату Думы городского округа, с просьбой возобновить в Трошково работу физкабинета.

В заключении пленума выступил В.П. Филатов, председатель районного совета ветеранов, пенсионеров. По обсужденному вопросу пленум принял постановление, в котором потребовал от главного врача ЦРБ Г.И. Катаевой и директора Тугулымской аптеки В.Ф.Щербины принять меры по улучшению медицинского обслуживания и лекарственного обеспечения пенсионеров Тугулымского городского округа.

**Клара КОЧНЕВА,  
ответственный секретарь районного совета ветеранов, пенсионеров.**